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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 06/12/2019 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. maddesi gereğince, İl Özel İdaresinin 

bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetimi amacıyla 

oluşturulacak Denetim Komisyonuna üye seçiminin yapılması. 

 

  3294 Sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Teşvik Kanunu'nun 7. maddesinin 

2. fıkrası gereğince, İlimiz Merkez ve İlçelerdeki Sosyal Yardımlaşma ve 

Dayanışma Vakıfları Mütevelli Heyetlerinin 2020 yılı faaliyet döneminde 

görev yapacak hayırsever vatandaşların seçilmesi hususunun görüşülmesi. 

    

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6. maddesinin (a) bendi gereğince, 

mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, İlimiz Merkez İlçe Tepecik Mahallesi, 851 ada, 4 

nolu parselde kayıtlı, 413,05 m² yüzölçüme sahip arsa vasıflı taşınmazın, okul binası 

yapılmak üzere, Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat Emlak Dairesi Başkanlığı adına 

süresiz ve daimi tahsisinin yapılıp yapılamayacağı ile ilgili hususun görüşülmesi. 

 

   İl Özel İdaresi makine parkında bulunan makine ve ekipmanların, program 

uygulamaları dışındaki dönemde köy tüzel kişiliklerine, kamu kurum ve 

kuruluşlarına ve şahıslara kiraya verilebilmesi için 2020 yılı kiralama ücretlerinin 

belirlenmesi hususunun görüşülmesi. 

 

   Laçin İlçesi, Çamlıca köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınırının yeniden 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Köylerimizde tüketilen toplam enerji sarfiyatının yıllık ne kadar gerçekleştiği ve 

tüketilen bu elektrik miktarının ne kadarının alternatif enerji kaynaklarından 

sağlanabileceği ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonca hazırlanan raporun görüşülmesi.   
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   İlimiz ve ilçelerimizde bulunan köylerimizdeki sağlık evlerinin araştırılması ile 

ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizde yaşayan ne kadar zihinsel ve bedensel 

engelli vatandaşımız vardır? Engelli vatandaşlarımızın engelsiz bir yaşam 

sürdürebilmeleri için İdaremiz tarafından bu güne kadar ne gibi hizmetler 

sunulmaktadır? Köylerimizde ikamet eden zihinsel ve bedensel engelli 

vatandaşlarımızın okula, camiye veya şehre giderken kullandıkları rampalar ve 

araçlar mevcut mudur? Bu konularla ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.       

            

               

                                                                                                    Osman GÜNAY                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


